'TENMZO @ GA35-PB-XX (V1) GALIA

Robinet de bain Galia 3 morceaux
Deck moutn 3 pieces tub filler Galia
Rev: 2025-04-23

Version V1 du GA3S.
Si la vue ne correspond pas,
se référer & la version V2.

R

The product may vary slightly from its dimension and appearance | Les dimensions et I'aspect du produit peuvent varier légérement de l'illustration | Las dimensiones y el
aspecto del producto pueden variar ligeramente respecto a la ilustracion.
Tenzo Fine Plomberie | (450) 281-0581 | (855) 481-0581 | support@tenzo.ca|1101 Louis Marchand, Beloeil, QC, Canada, J3G 6S4

Pages 1/3



"TENZO

FINE PLOMBERIE

Rev: 2025-04-23

GA35-PB-XX (V1)
Robinet de bain Galia 3 morceaux
Deck moutn 3 pieces tub filler Galia

Code produit / Product code / Codigo

Scan to determine your part's finish code.

Scanner pour déterminer le code de finitions de votre piece.

# — EN Descripti

1 371-1006-XX* Dome pour robinet DE/GA35/KA36/MY52/BE31 chrome Top nut Cover for faucet DE/GA35/KA36/MY52/BE31 chrome
2 323-7005-00 Ecrou supérieur pour cartouche sur robinet DE/GA35 Top nut for cartridge on faucet DE/GA35

3 CAR-HY-PB-JH04DO Cartouche pression balancée Presure balanced cartridge

4 181-2005-00 Valves anti-retour pour cartouche Press, bal, CAR-HY-PB-JH04DO Check Valves for Press.Bal. Cartridge CAR-HY-PB-JH04DO

5 376-5002-XX* Corps de poignée de robinet DE/GA35 Command body for faucet DE/GA35

6 375-2004-XX* Bride de commande pour robinet DE/GA 35 Deck mount "Q" hand shower base

7 390-1003-00 Joint en caoutchouc de forme de fer a cheval pour robinet DE/GA 35 Horseshoe-shaped rubber gasket for DE/GA 35 valve

8 388-2005-00 Rondelle d'acier Inox. en forme de fer a cheval pour robinet DE/GA 35 Horseshoe-shaped stainless steel washer for DE/GA 35 valve

9 393-3009-00 Vis et écrou de serrage M8 x 1.0 x 80 mm Ig Screw and clamping screw M8 x 1.0 x 80 mm Ig

10 393-9001-00 Clé de serrage hexagonale pour l'installation de robinet, plastique noir Hex tightening wrench for faucet installation black plastic

11 374-5007-XX* Poignée de commande Galia (GA35) avec vis et cache vis Handle for temperature control Delano (GA35) with screw and screw cover
12 395-1005-00 Cache vis poignée de robinet 13 arrondie de 3.25mm Lg Faucet handle screw cap 13 rounded 3.25mm Lg

13 193-2121 Vis pression M5-0,8x5 - Allen 2,5mm pointe conique Setscrew M5-0.8x5 - Allen 2.5mm cone point

14 376-5007-XX* Brut du corps de robinet GA35 Cast of GA35 faucet

15 374-5002-XX* Poignée de déviation du robinet PB35 Deviation handle stianelss steel for PB35 faucet

16 193-2142-00 Vis de pression M6x1.0 x 6mm Ig. Acier inox. Set Screws M6x1.0 x 6mm Long. .

17 388-2004-00 Rondelle de caoutchouc 50mm OD x 1,5mm ep Rubber washer for faucet installation. 50mm OD x 1.5mm thick
18 390-1008-00 Rondelle d'acier Inox. 50mm OD x 2mm ep Stainless steel washer. 50mm OD x 2mm thick

19 183-5001-00 Joint d'étanchéité pour aérateur de robinet lavabo mural Gasket for spout aerator for wall mount lavatory faucet

20 AE-NEO-02.4051.00002 Aerateur pour robinet de bain 6.6 gpm max. / 02.4051 Bath faucet aerator 6.6 gpm max. / 02.4051

21 183-4001-XX* Embout de bec pour aérateur de robinet 20mm ID 24mm OD x 13mm haut Spout casing for faucet aerator 24mm OD 20mm ID x 13mm high

The product may vary slightly from its dimension and appearance | Les dimensions et I'aspect du produit peuvent varier légérement de l'illustration | Las dimensiones y el aspecto del
producto pueden variar ligeramente respecto a la ilustracion

Tenzo Fine Plomberie | (450) 281-0581 | (855) 481-0581 | support@tenzo.ca|1101 Louis Marchand, Beloeil, QC, Canada, J3G 6S4 Pages 2/3




TENZO )

FINE PLOMBERIE

Rev :

2025-04-23

GA35-PB-XX (V1)

Robinet de bain Galia 3 morceaux
Deck moutn 3 pieces tub filler Galia

Code produit / Product code / Cédigo

Scan to determine your part's finish code.

Description FR

Scanner pour déterminer le code de finitions de votre piece.

—<

EN Descriptiol

de producto

22 375-1005-XX* Bride du bec de robinet DE/GA35 Faucet spout flange DE/GA35

23 323-2010-00 Tige REV-1 pour system déviateur PB35 acier inox, ressort et butée caoutchouc 50A Rod REV-1 for deviator system PB35 spring and soft 50A rubber
24 390-1002-00 Buté caoutchouc 50A pour déviateur de DE35/GA35 Rubber 50A bumper for DE35/GA35 diverter

25 390-1004-00 Joint d'étanchéité parachute pour system de déviation a tirette DE/GA 35 silicone Parachute seal for DE/GA 35 silicone pull-type diverter system

26 323-1601-00 Tube intérieur brut du system deviateur du DE35 laiton Interior tube rough part of the deviator system of the DE35 brass
27 323-1602-00 Ecrou supérieur/socle de brut pour bec de bain PB35 Top nut/base for PB35 bath spout

28 323-1501-00 Ecrou de serrage M32 avec vis (2x) pour installation de robinet Tightening nut M32 with screws (2x) for faucet installation

29 323-1004-00 Tube fileté pour corps de robinet DE/GA35 Threaded tube for DE/GA35 faucet body

30 NBH-PX-050-0D12-M10-F12 Boyau nylon tressé 50cm male filetage M10/femelle filetage M20 Nylon braided hosel 40cm female M20 thread/female M14 thread
31 NBH-PX-050-0D12-M10-F12-H Boyau nylon tressé 50cm male filetage M10/femelle filetage M20 rouge Nylon braided hosel 40cm female M20 thread/female M14 thread red
32 HS-223-XX* Douchette 1 fonction PVC Hand shwr 1 function PVC

33 390-1012-00 Joint d'étanchéité 11mm ID 19mm OD x 2.5mm Epais Rubber gasket 11mm ID 19mm OD x 2.5mm Thick

34 186-1012-XX* Coude 45 degree pour douchette 45 degree elbow for hand shower

35 375-3501-XX* Bride de socle de douchette Robinet 35/36 Flange for deck mount hand shower base 35/36

36 NBH-PX-050-0D12-M10-F12-C Boyau nylon tressé 50cm male filetage M10/femelle filetage M20 bleu Nylon braided hosel 40cm female M20 thread/female M14 thread blue
37 390-1007-00 Rondelle en acier inox. 30mm ID 50mm OD x 1,5mm ep Stainless steel washer. 30mm ID 50mm OD x 1.5mm thick

38 388-2003-00 Rondelle en caoutchouc 34mm ID x 50mm OD x 2mm ep Rubber washer 34mm ID x 50mm OD x 2mm thick

39 323-1502-00 Ecrou de serrage avec vis (2x) pour support pour douchette & main robinet 35/36 Tightening nut with screws (2x) for hand shower holder 35/36

40 375-3601-00 Tube filetée pour support de douchette 28mm OD x 60mm long Threaded tube for hand shower holder 28mm OD x 60mm long
41 NBH-120-M-XX* Boyau de douchette nylon tressé 150cm Nylon braided hose for hand shwr 150cm

42 SSHE-150-M-XX* Boyau de douchette extensible femelle-male 150-225cm [59-88po] Stretchable hand shwr hose female-male 150-225cm [59-88in]

The product may vary slightly from its dimension and appearance | Les dimensions et I'aspect du produit peuvent varier légérement de l'illustration | Las dimensiones y el aspecto del
producto pueden variar ligeramente respecto a la ilustracion

Tenzo Fine Plomberie | (450) 281-0581 | (855) 481-0581 | support@tenzo.ca|1101 Louis Marchand, Beloeil, QC, Canada, J3G 654

Pages 3/3




